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Αθήνα,  7/10/2016 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΟΙ "ΕΧΘΡΟΙ" ΣΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΑΣ ΑΝΑΖΗΤΗΘΟΥΝ  
ΣΤΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΟΙΥΕ 

 
Με αφορμή ανακοίνωση της παράταξης ΔΑΣ/ΟΙΥΕ (ΠΑΜΕ), που κατηγορεί 

ούτε λίγο, ούτε πολύ την Ομοσπονδία, επειδή αναλαμβάνει πρωτοβουλίες και 
δράσεις (χωρίς τη σύμφωνη γνώμη της) και συμμετέχει στην Πρωτοβουλία 

των 7 Κλαδικών Ομοσπονδιών για τη διάσωση του εφάπαξ στον ιδιωτικό 
τομέα (ΤΑΠΙΤ), τους ενημερώνουμε ότι, υπάρχει σαφής απόφαση της 
Ολομέλειας της  Διοίκησης της ΟΙΥΕ, (5/9/2016), για συμμετοχή της 

Ομοσπονδίας είτε αυτοτελώς, είτε σε συνεργασία με άλλες οργανώσεις σε 
κινητοποιήσεις, δράσεις και παρεμβάσεις ενάντια στο πετσόκομμα των 

συντάξεων και των εφάπαξ παροχών και υπεράσπισης της Δημόσιας 
Κοινωνικής Ασφάλισης. 

Σε αυτή την κατεύθυνση ήταν και η κινητοποίησή μας που 

πραγματοποιήθηκε με αποκλεισμό του ΕΤΕΑ στις 21.9.2016 μαζί με την  
Πανελλήνια Ομοσπονδία Συνταξιούχων Επικουρικής Ασφάλισης. Στην ίδια 

κατεύθυνση είναι και η Κοινή Συνέντευξη Τύπου των Ομοσπονδιών του 
ιδιωτικού τομέα για την υπεράσπιση των αποθεματικών του ΤΑΠΙΤ, που θα 
κλιμακωθεί με Συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Εργασίας, 

Σταδίου 29 την ΤΕΤΑΡΤΗ 12/10/2016 και ώρα 12:00μ.μ. 
Η ΟΙΥΕ έχει και Διοίκηση και όργανα που λαμβάνουν αποφάσεις, τις οποίες 

όμως κάποιοι ουδέποτε σεβάστηκαν, ενώ την ίδια στιγμή διοργανώνουν 
διάφορα "χάπενινγκ" για το ασφαλιστικό, με σωματεία και οργανώσεις που 
ελέγχουν, μη δίνοντας λογαριασμό πουθενά και σε κανέναν.  

Τους συνιστούμε λοιπόν, αντί να "εξαντλούνται" σε αποστειρωμένες 
δράσεις μεταξύ των όμοιών τους, αντί να ψάχνουν να βρουν ρόλο και λόγο 

ύπαρξης, αντί να αναλώνονται σε ανούσιες επικοινωνιακές καταγγελίες που 
απευθύνονται στο εσωτερικό τους, να σεβαστούν τις αποφάσεις της 
Ομοσπονδίας μας και να  συμμετάσχουν στις δράσεις μας.  

Επίσης, να τους ενημερώσουμε για μια ακόμα φορά ότι, το Επικουρικό 
Ταμείο Τροφίμων (ΤΕΑΥΕΤ), που επικαλούνται ως ιδιωτικοποιημένο, ουδεμία 

σχέση έχει με τα επαγγελματικά ταμεία που προωθεί η Κυβέρνηση μετά την 
ψήφιση του Ν. 4387/16.  

Και τούτο διότι στο αυτοδιοικούμενο πλέον ΤΕΑΥΤΕΤ, το οποίο είναι 

καθολικός διάδοχος του «παλαιού» Ταμείου, έχει περάσει το σύνολο της 
περιουσίας του και των αποθεματικών του κατά τη στιγμή της ίδρυσής του, οι 

δε πόροι του (ασφαλιστικές εισφορές)  είναι υποχρεωτικοί και όχι εθελοντικοί 
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(Ν. 4052/12), με αποτέλεσμα τη διασφάλιση των επικουρικών συντάξεων και 
την μακροπρόθεσμη βιωσιμότητά του.  

Κι ακόμα: από 1/3/2013 που συστήθηκε το αυτοδιοικούμενο ΤΕΑΥΕΤ 
αυξήθηκαν τα αποθεματικά του κατά 100 εκατομμύρια Ευρώ, αποδίδει 
σύνταξη στον ένα (1) μήνα από την υποβολή δικαιολογητικών (πλην 

διαδοχικής ασφάλισης), δεν αύξησε τις ασφαλιστικές εισφορές όπως έγινε στα 
άλλα επικουρικά και ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΜΕΙΩΘΕΙ οι επικουρικές συντάξεις.  

Το ακριβώς αντίθετο θέλουν Κυβέρνηση και δανειστές για τα νέα 
επαγγελματικά Ταμεία που προωθούν. 

Ας πάψουν λοιπόν να παραπληροφορούν και να ψαρεύουν σε θολά νερά. 

Και ας μας πουν επιτέλους ποια είναι η σημερινή κατάσταση του επικουρικού 
των εμποροϋπαλλήλων (ΤΕΑΥΕΚ), την αυτοδιοίκηση του οποίου πολέμησαν 

λυσσαλέα, αφήνοντάς το στα νύχια των δανειστών και της Κυβέρνησης και 
οδηγώντας τους ασφαλισμένους στο προκρούστειο κρεβάτι των περικοπών, 
τις οποίες ήδη προβλέπαμε από το 2011-2012.    

   Καλή η κομματική αντιπολίτευση, καλύτερη όμως η αλήθεια.   
Σε κάθε περίπτωση, η ΟΙΥΕ αγωνίζεται για Δημόσιο Καθολικό Σύστημα 

Κοινωνικής Ασφάλισης, για συντάξεις και παροχές αντίστοιχες των αναγκών, 
για επιστροφή των κλεμμένων αποθεματικών των Ταμείων, για πλήρη εργασία 
και σταθερή εργασία, που θα συμβάλουν στην βιωσιμότητα του 

συνταξιοδοτικού μας συστήματος.  
 

Για την ΟΙΥΕ 

 


